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Ata nº 008/21 

Aos doze dias do mês de abril de 2021, às 18h00min, reuniram-

se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os 

trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada 

dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a 

leitura da Ata nº 007/21, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo 

aprovada sem ressalva por unanimidade. Dando seguimento com a leitura do Projeto de 

Emenda a Lei Orgânica nº 001/21 de 17 de março de 2021, que Altera dispositivos da Lei 

Orgânica Municipal, de 31 de dezembro de 2001, e dá outras providências. O Projeto de 

Emenda a Lei Orgânica foi posto pela segunda vez em discussão como não houve 

manifestação o Projeto foi posto pela segunda vez em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Oficio 

PM. Nº 061/21 de 05 de abril de 2021, que apresentava os Projetos de Lei Municipal a seguir. 

Na sequência o Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo nº 017/2021 de 31 de março de 2021, que Altera o Inciso I, do art.1º da Lei 

Municipal nº 991/14, de 09 de maio de 2014, e dá outros provimentos. O projeto foi posto em 

discussão. Como ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 018/21 de 31 

de março de 2021, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar, em caráter 

Temporário, um(a) Dentista e dá outras providencias”. Na sequencia, o Sr. Presidente pediu 

para o 1º secretário fazer a leitura da Emenda Modificativa n.º 002/2021, relativa ao Projeto 

de Lei do Executivo n.º 018/21 de 31 de março de 2021, apresentada pelos Vereadores Srs. 

Amarildo José Bampi, Sr. Ari de Pauli, Sr. Carlos Alberto Zangrande, Sr. Darci Paida, Sr. 

Jaime Strada, Sr. Mauri Agostini, Sr. Mauri Balbinot, Sr. Osmar Loureiro da Silva e Sr. Tiago 

Lorenzi. A emenda foi posta em discussão. Não havendo manifestações, foi posta em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo, colocou-se em discussão o Projeto de Lei do 

Executivo nº 018/2021, com emenda, o Projeto foi posto em discussão. Pediu e usou a palavra 

o Vereador Sr. Osmar, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Declarou-se 

favorável ao Projeto, dizendo ser muito importante. Comentou que o atendimento deixava a 

desejar, pelas medidas serem feitas na UBS do município e encaminhadas para o laboratório 
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voltando com problemas. Acha que com as mudanças propostas haverá um bom atendimento. 

Comentou que se caso não aproveitarem esses recursos o mesmo será perdido, colocando que 

a uma grande necessidade por parte dos Munícipes e pediu para os demais Edis votarem 

favorável ao projeto. Agradeceu o uso da palavra. O Projeto continuou em discussão pediu e 

usou a palavra o Vereador Sr. Jaime Strada, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. Disse que o Projeto é muito bom, se tratando da área da saúde e sempre foi 

defensor, salientou ter ouvido muitas queijas a respeito das próteses feita no ano passado, 

onde as mesmas não ficaram boas. Com o novo projeto haverá um profissional presente no 

município o qual poderá propiciar um bom atendimento. O mesmo demostrou a continua 

preocupação com a saúde em relação ao projeto apresentado e a atual situação. Encerou 

pedindo para que os Srs. Vereadores sejam favoráveis ao Projeto e agradeceu o uso da 

palavra. O Projeto continuou em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri 

Balbinot, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Falou que o Sr. Vereador 

Jaime já comentou sobre as melhorias do projeto, complementou que será criado um 

laboratório no Município, agilizando o atendimento, melhorando a qualidade e pensando no 

bem estar da população. Esclareceu a importância de valorizar o recurso sendo que o mesmo 

terá um valor considerável e se não for usufruído será devolvido. Agradeceu o uso da palavra. 

Não havendo mais manifestações, o Projeto com emenda foi posto em votação sendo 

aprovado com emenda por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo nº 019/21 de 05 de abril de 2021, que “Institui o Gabinete da primeira Dama do 

Município de Cruzaltense RS, vinculado ao Gabinete do Prefeito e dá outras providências. O 

Projeto foi posto em discussão como não houve manifestações. O Projeto foi posto em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Como não havia mais Projetos passou-se as 

indicações, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do 

Legislativo nº 006/21 de 12 de abril de 2021, feita pelo Vereador que abaixo subscreve Sr. 

Carlos Alberto Zangrande, requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal 

para que este providencie a pavimentação com pedras poliédricas (calçamento), tubulações e, 

usando o próprio solo local para construir um pequeno murro de contenção com pedras, na 

Rua Gaspar de Lemos, via esta que possui um significativo desnível (Rua que fica em frente à 

propriedade do Sr. Gilberto Bampi).Também requer que seja feita a pavimentação com pedras 

poliédricas (calçamento), na Rua Nicolau Coelho (Rua que fica em frente à propriedade do Sr. 
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Jonas da Silva). O Sr. Presidente colocou a indicação em discussão. Pediu e usou a palavra o 

Vereador que formulou a Indicação Sr. Carlos, que cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. Diz ter feito a indicação pela queijas de variações intemperes, ao qual quando 

chove a o excesso de lama e quando não chove a poeira, causando transtorno aos que ali 

residem, disse que foi um pedido dos moradores e colocou que os mesmos tem direito pelo 

fato de pagar seus impostos e contar com a prestação de serviço para seu bem estar. Pediu 

para os Vereadores serem favoráveis a indicação. Agradeceu o uso da palavra. A indicação 

continuou em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Osmar, o qual cumprimentou o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Manifestou favorável a Indicação, salientando que 

realmente a necessidade de melhoras e que uma delas apresenta perigo, o qual poderá ocorrer 

deslizamento de terra e diminuição da via, o mesmo sugere e com urgência que se faça um 

murro de contenção para evitar maiores problemas. Vereador Sr. Jaime pediu um aparte que 

foi concedido e falou que varias vezes fora feito o pedido para que resolvessem o problema e 

não foram atendidos, espera que desta vez seja atendido esta solicitação. Sr. Osmar diz que 

tem que ser feito um murro e agradeceu o uso da palavra. Como ninguém mais se manifestou 

em votação a indicação foi aprovado por unanimidade. Como não havia mais proposições e 

nem assuntos gerais. O Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para 

comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 26 de abril às 18h00min, 

com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 26 de abril de 2021. 
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